



惠建林慰问高温一线工作者时强调 提升服务能力 做好安全保障

本报讯 连续高温天气，对一线工作者是个严峻的考验。6日下午，市委书记惠建林来到市急救中心、消防中队和工程建设现场，亲切看望急救工作人员、消防指战员和工程建设者，代表市委、市政府和全市人民向他们表示亲切慰问和衷心感谢。

生命处于危急时刻，能否急救及时是关键。惠建林来到市急救中心，察看了突发事件待命组和指挥调度中心。“事故现场的急救有专门的制度安排吗？”急救中心负责人回答说：

“我们中心要求做到1分钟接警、1分钟调度、2分钟出车，正常情况下，市区主城区范围内15分钟到达急救现场，而且要求话务员也具备一定的急救知识。”惠建林给予了肯定，并语重心长地说：“生命在须臾之间，希望你们不断提高急救效率，确保伤病人员在黄金时间内顺利得到救助。”

市消防救援支队京口区大队九里街中队主要负责城市密集区域的消防救援。在该中队，惠建林仔细察看了消防装备，听取了消防情况介

绍，关心询问消防指战员们的日常饮食状况。他说，消防承担着繁重的日常救援和维护百姓安全的任务，消防指挥能力和一线救援战斗力的提升至关重要，希望继续发扬优良传统，把群众对消防指战员的信任和厚爱转化为实际行动，不断增强服务群众的针对性，切实提升应急救援专业化能力。要加强队伍自身建设，确保队伍政治过硬、作风过硬、本领过硬。

下午3点半，骄阳似火，谷阳路跨铁路桥改扩建项目现场，工人们正在

紧张施工。“工程进展如何？”“工期是多少？”惠建林在项目建设现场详细了解工程的进展情况，指出谷阳路是城市的主干道，交通压力大，要在确保工程质量的前提下，尽快顺利地完成工程建设，同时加强工地的文明管理。临行前，惠建林和工人们握手告别，并叮嘱工地负责人，当前高温天气下，注意防暑降温，一定要做好工人的安全保障工作。

市领导郭建、王常生参加慰问活动。（记者 胡建伟）

张叶飞慰问高温一线工作者时强调 切实保障一线劳动者身心健康

本报讯 连日来，我市持续高温天气，不少劳动者依然坚守一线，为全市经济社会发展作出贡献。6日下午，市长张叶飞来到林隐路垃圾转运站、京沪高铁镇江南站、北汽集团镇江公司，亲切看望慰问高温下坚守岗位的一线工作人员，向全市奋战在高温一线的广大干部职工表示衷心感谢。

连日高温，对在室外工作的环卫工人是严峻考验。“你是哪里人？”“来镇江工作生活多久了？”在林隐路垃圾转运站，张叶飞握着环卫工人的手，关

切地询问着。对环卫工人作为城市干净整洁付出的辛劳和汗水，张叶飞在感谢他们的同时，叮嘱相关负责人对环卫工人的工作时间和安排要尽量避开中午高温时段，做好他们的防暑降温工作，确保环卫工人的身体健康，以实际行动来关爱环卫工人。

在京沪高铁镇江南站，张叶飞慰问车站职工、安检员和正在施工的一线工人，察看镇江南站功能提升工程项目建设情况。他说，火车站是一座城市的窗口和门面，在高

温炎热的天气下，大家充分发扬了吃苦耐劳的精神，战高温、保出行、为民生，为保障广大市民出行作出了积极贡献。希望大家在高温天气下注意防暑，为广大市民的出行继续提供优质服务的，创造安全畅通和谐的出行环境。

在北汽集团镇江公司，张叶飞慰问北汽格纳项目施工一线工作者，了解项目进展情况。他叮嘱项目负责人要坚守项目质量安全环保的底线，以人为本，层层落实防暑降温措施，合

理安排作业时间，确保高温时段工作人员特别是一线作业人员健康安全。

看望慰问中，每到一处，张叶飞都提醒一线工作人员要注意防暑和多休息。他强调，当前正值高温酷暑，全市各行各业尤其是奋战在一线的劳动者依然忘我工作，各地各部门要更加关心一线职工生产生活，加强劳动保护，积极做好防暑降温等各项保障工作，切实保障“大一线劳动者”的身心健康。

市政府秘书长祝鸿参加慰问。（记者 孙晨飞）

“感知民生 致敬时代” 2019网络名人镇江行活动举行

本报讯 为庆祝新中国成立70周年，由市委宣传部指导，市委网信办联合人民日报社《民生周刊》杂志社（民生网）组织开展的“感知民生 致敬时代”2019网络名人镇江行活动6日上午在碧榆园举行。市长张叶飞出席座谈会并讲话，市委常委、宣传部部长、统战部部长孙晓楠主持会议。

张叶飞向大家介绍了“有山有水有故事”的镇江概况。他说，镇江的民生事业归纳起来，可以用“更加精准、更加高效、更加优质、更加全面”来诠释。在更加精准方面，无论是保障民生，还是改善民生，镇江一直紧扣人民期盼，做到有的放矢。在更加高效方面，近年来，镇江优化为企业服务，提升便民效率，拿出了一系列务实的做法和举措，为群众提供高效的民生服务。在更加优质方面，镇江进一步优化调整市区义务教育布局规划，积极推动名校办分校，进一步促进优质教学资源向中心以外城区发展；大力推进医联体建设，推动优质医疗资源下沉，优化“基层首诊、双向转诊、分级诊疗”机

制，形成“小病在基层、大病进医院、康复回社区、健康进家庭”的分级诊疗新格局。在更加全面方面，镇江紧盯就业“最大民生”，把稳定和扩大就业作为首要任务，出台一系列鼓励创业政策，围绕黑臭水体治理、长江经济带发展、岸线清理整治、沿江绿化造林等工作开展了专题部署，形成了一系列任务清单。

张叶飞说，增进民生福祉是发展的根本目的，镇江市委、市政府将始终坚持以人民为中心的发展理念，实实在在帮群众解难题、为群众增福祉、让群众享公平，给群众带来更多幸福感和获得感。他邀请各位专家学者、媒体朋友，积极发挥行业传播力、公信力和影响力，更多宣传镇江，更好推介镇江，共同讲好镇江故事，展示镇江形象。

在当天上午召开的座谈会上，市各有关部门负责人，丹徒区、润州区相关负责人汇报各自有关民生工作情况。下午，专家领导、知名学者及网络名人一行，先后来到金山街道迎江路中心社区、丹徒世业洲参观考察镇江市民生工程。（记者 孙晨飞 景泊）

省人大代表在镇 视察推进乡村振兴工作

本报讯 6日，部分省直镇江组、盐城组的省人大代表来我市开展联组活动，视察、推进乡村振兴工作。省人大代表、副省长马秋林以普通代表身份参加活动。

座谈会上，马秋林表示，振兴乡村、发展农业、脱贫攻坚是息息相关的。镇江在振兴乡村经济、发展现代农业方面作了全面考虑和布局，比较科学、合理，在乡村经济发展上选好了带头人，选择了适合当地条件的产业，并注重了科技创新和产品质量，通过创新创业带动了农民致富。下一步镇江要进一步大力发展现代农业，在种子培育、农业机械、生物技术等方面进行综合考虑；进一步创新农业科技服务模式，通过农业双创基地、科技特派员等方式，提升农业科技含量；进一步注重人才培养，将培养当地人才与引进高端人才相结合，持续推进乡村振兴。

据了解，近年来，我市严格遵循“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”总要求，始终坚持农业农村优先发展，不断深化农业供给侧结构性改革，统筹推进各项工作落到细处实处，乡村振兴取得了良好开局。

会前，代表们还实地视察了句容市边城镇空气环境生态项目，茅山镇丁庄葡萄合作联社、葡萄小镇，天王镇唐陵花木交易市场。

市人大常委会常务副主任张洪水陪同视察并参加座谈，副主任王常生陪同视察，副市长曹丽虹作《镇江市乡村振兴战略实施情况汇报》。（记者 林兰）

层层压实责任，精准对接居民需求—— 京口路社区有个“336”工作法

“你看，我们小区的监控全部装好了，我家楼幢的单元防盗门也修好了，传达室有人值班，绿化有人护理，小区路面也不再渗水了，这些都要感谢京口路社区的同志，把老百姓的事当成自己的事来办，我们现在住在里面真是既放心、又舒心。”5日，恒泰新村居民左茂荣指着刚刚装好的监控探头，开心地告诉记者。

恒泰新村是一个安置小区，也是一个失管小区。今年年初，京口区京口路社区党委书记孟家园带领一班人在开展进小区、进楼栋、进家庭“三进”工作时，通过听民意、听困难、听需求“三听”，得知这一情况后，于是启动说事、理事、议事、办事、评事、督事“六事”工作法，层层压实责任，较好地解决了恒泰新村居民反映的烦心事。

孟家园担任社区书记已经36个年头了，他带领社区一班人，精准对接居民需求，创新打造了“三进、三听、六事”的“336”工作法，有效增强了社区居民的幸福感和获得感，成为社区职业体系建设“样板社区”，被中组部调研组认为“走在了全国前列”，被评为省先进基层党组织。

孟家园告诉记者：“进小区、进楼栋、进家庭‘三进’，就是要贴近基层，确保精神文明进小区、环境卫生进楼栋、社区服务进家庭。比如，前不久在‘三进’活动开展中，京口路社区居民反映楼道张贴小广告现象严重，于是大家献计献策，由专业志愿者带队，发动有特长的居民利用空闲时间，在墙面上创作了不同主题的绘画来覆盖小广告，这样既美化了居住环境，也实现了社区治理和社会调节、居民自治的良性互动，从而赢得了广泛好评。”

听民意、听困难、听需求“三听”，则是走近居民，倾听民意，了解需求，解决困难。社区工作人员对辖区居民进行全方位走访，建立民情记事本，制订个性化服务方案，目前已收集居民不同种类需求达600余条。特别是对社区内的孤寡老人、孤残儿童、失独等困难家庭，梳理出需求清单，为社区“5换1”制度长期有效实施奠定基础。

“何为‘5换1’？这是因为社区成立了自管会，打造了食品银行、道德银行、艺术银行、民生银行、健康银行、时间银行‘六大银行’。”（下转6版）

各地举办多场活动喜迎传统佳节—— 古城镇江 七夕情浓

我们的节日 七夕

深深植根于传统文化沃土之中的七夕节，2006年被国务院列入第一批国家级非物质文化遗产名录。今年七夕节前，我市各地举办多场活动喜迎传统佳节。七夕节正洗去浮华，回归本真，并注入新时代的价值内涵。

“银烛秋光冷画屏，轻罗小扇扑流萤。天阶夜色凉如水，坐看牵牛织女星。”这是柔情似水的七夕，这是佳期如梦的七夕。近些年，七夕节往往被贴上“中国情人节”的标签，仿佛发源于中国的传统节日“七夕节”与源自西方的“情人节”没两样。其实不然，七夕文化所代表的爱情观、劳动观、进取精神、道德观、责任感等，绝非西方“情人节”所能涵盖。

2006年，七夕节被国务院列入第一批国家级非物质文化遗产名录。在古城镇江，七夕，这一厚重的传统文化正深深植根于传统的沃土之中，不断传承、发展。

一项主题活动
体验“最浪漫”传统节日

有感于古代男女定情常会选择发簪作为定情信物，4日，市博物馆社会教育部策划开展“乞巧玉搔头——发簪DIY”主题活动。活动模拟古人穿针“乞巧”，让参与者亲手制作发簪，感受七夕这一传统节日的浪漫气氛。

传承七夕节的浪漫主旋律，进一步拓宽青年沟通渠道、搭建交流平台，京口区总工会、团区委、妇联等部门，于8月2日-6日面向各街道、园区开展“因为你·浪漫七夕”“浪漫七夕·缘定长山”等多场交友联谊活动，助力青年一代“成功、成才、成家”。为进一步丰富青年文化生活，促进各领域青年交流融合。（下转3版）



南山路菜场月底完工

日前，由镇江交通产业集团有限公司建设的南山路菜场主体结构已完工，水电、消防、电梯等都已施工完成。据了解，项目共10层，占地8800㎡，其中1-2层为菜市场，占地2500㎡，3-10层为商办，预计该项目8月底完工，9月初移交运营单位进行室内装修。

谢道福 顾希语 摄影报道

绿色能源岛上，风景正好

聚焦市委七届九次全会 国网镇江供电公司服务产业强市故事③

一年多前，扬中居民钱伟换上了新能源汽车。“开到半路没电怎么办？”面对朋友的顾虑，老钱搬出了自己的上班“线路图”：从油坊邻小区的家出发，到位于三茅街道的单位上班，一共八九公里，一路上经过3个充电站点。“车子充一次电续航100多公里，因为工作性质需要，经常一天开

100公里，但从没担心会断电！”

钱伟“绿色出行”的底气，来自扬中“充电圈”的有力保障——当地供电部门已建7座城市快充站、11个交流充电桩，共计91个充电桩，基本实现了乡镇全覆盖。他还为自己算了一笔绿色经济账，“我的这辆车一公里的费用大概一毛，出行成本大大下

降，而且节能环保，一举两得！”

同样享受着绿色福利的，还有三茅街道滨江村居民张纪才。看着自家的“金屋顶”，老张打开了话匣子：“小小太阳能板，小身板，大能量！”他告诉记者，“按照12千瓦的容量计算，一天估计能发电29度，加上国家和扬中政府的补贴，保守估计5年左右收回5万元左右成本，接下来就是‘纯利润’了。”截至今年6月底，扬中地区共并网分布式光伏发电项目达到6055个。

事实上，老钱和老张的获得感，均来自扬中绿色能源岛建设的成果。

2015年，扬中利用良好的新能源产业基础和优势，率先提出了绿色能源岛的建设目标，重点建设屋顶分布式光伏发电等清洁能源项目，打造清洁、低碳、安全、高效的高比例可再生能源生产和消费模式。2016年11月，经国家发改委批复，扬中成为全国4家高比例可再生能源示范城市之一，也是我国东部沿海唯一的高比例新能源示范城市。近年来，当地越来越多的“老钱”选择绿色出行，越来越多的“老张”实现了用电自给自足。

扬中供电公司发展建设部专职耿阳介绍，目前，当地并网分布式光伏发电项目总容量达到182兆瓦，“根据目标，到2020年，总容量将达400兆瓦以上。”（下转2版）

导读

坚持梦想

任学胜：做中国吨桶的NO.1

2版

热心公益

“红姐”志愿服务时间7680小时

6版

难中求进

镇江能耗“双控”获省政府肯定

8版

南京银行 Bank of Nanjing		买理财 去南京银行	
募集期:8月7日-8月13日	上期参考年化收益率	悦享A款	安穩1908一年定开
营业部 83815888	丹阳支行 86708688	4.70%	4.93%
扬州支行 88589588		期限 49天	每年开放
		起购1万元 不限购	起购1万元 不限购
理财产品有风险，投资须谨慎。理财产品过往业绩不代表其未来表现，不等于理财产品实际收益。具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准。			